

# 辽源市社会信用体系建设促进会成立

本报讯(记者 徐楠 王彦雨)8月20日,辽源市社会信用体系建设促进会成立暨第一次会员代表大会举行。

大会审议通过了《辽源市社会信用体系建设促进会章程》《辽源市社会信用体系建设促进会选举办法》,选举产生了辽源市社会信用体系建设促进会会长、副会长、秘书长、副秘书长、监事长、监事。

辽源市社会信用体系建设促进会是由大数据科技产品开发有限责任公司、吉林银行辽源分行、中国电信股份有限公司辽源分公司、中国联合网络通信有限公司辽源分公司、东辽县农村信用合作联社等单位自愿结成的联合性、地方性、非营利性社会组织,旨在以推动政府、企业和个人信用体系建设为核心,弘扬诚实守信的道德观念,促进建立完善的信用体系,不断优化辽源市信用环境,为打造“信用辽源”共同奋斗。

加强诚信建设,不仅符合社会发展的要求和社会进步的需要,也是良好投资环境的标志之一。辽源市社会信用体系建设促进会的成立,是打造“诚信辽源”的重要组成部分、是助推创建“全国文明城市”的重要内容,也是构建和谐社会的重要力量,对全力推进辽源实现高质量发展具有十分重要的意义。



# 东丰:打造特色优势产业 引领村民奔“钱”程

本报讯 初秋东丰县二龙山乡,数千棵榛子树苗茁壮成长,骄人可爱的梅花鹿机警聪明、满身是宝……每一片土地都在“弹唱”着特色产业致富的美妙乐章!

永合村大果榛子园,一颗颗长势旺盛、生机勃勃的榛子树,不仅给果园的经营者带来收益,同样也为当地村民带来了就业机会。

据了解,永合村大果榛子园占地7公顷,于2016年种植,品种有达维、玉坠等,今年经济效益预计达10万元左右,常年带动就业10余人。二龙山乡以永合村大果榛子产业园为引领,全乡大果榛子面积达60余公顷,带动农户100余户,榛子坐果达产后年收入可达600余万元。

同时,二龙山乡还将目光聚焦在特色养殖产业上。在永合村品源梅花鹿良种繁育基地内,工人们有条不紊地进行玉米粒切割,为小鹿们准备午餐。“在家门口能找到这样称心的工作,真心感谢当地政府给予的好政策。”工人刘佰臣在这里已经工作两年多了,

每天与鹿为伴,每当他打扫鹿舍的时候,小鹿们都会和他亲昵互动。

永合村品源梅花鹿养殖基地建设项目以租赁形式承租,占地面积10132平方米,建设投资692万元,现存栏梅花鹿良种300余头。该项目不仅带动了周边村民的就业,也给困难群众带来了红利。除去土地租金,全乡累计分红19.6万元,贫困户累计人均分红500元。

近年来,二龙山乡聚焦产业谋划,因地制宜、精准施策,促进多种产业发展,助力农民增收。现如今,随着各产业项目的纵深推进,二龙山乡产业扶贫正呈现出蓬勃发展的局面,成为脱贫致富的一条产业发展新路子。(李莹 丁思文)



乡村振兴

“哎哟,吓我一跳!”受到惊吓,身体出现的应急反应,让市民李巍险些晕倒。原来,一大早,正步行上班的李巍,被突然擦身而过的几只中型犬吓得全身汗毛竖起,心跳加快,出现了呼吸困难、全身出汗、乏力等症状。8月17日,她向记者讲述当时的感受时,还是有些紧张。李巍表示,希望相关部门进一步加大犬只的管理,提升文明养犬行为规范,为市民营造安全、和谐的生活环境。

8月18日,记者先后来到人民大街、西宁大路、向阳大路、和宁街、隆基华典、煤城新村、龙山新城、东方广场、人民广场、半岛广场等街路,居民小区、公园广场,经过走访,



目前,虽然全市对养犬落实了法律法规,加强了管理,但在居民小区、公园、广场、街路等公共场所依然能看到犬只出入。其中,不拴犬绳、不制止犬只随意大小便、抱犬进超市、商场和饭店等不文明行为屡见不鲜。当行人受到犬只惊吓时,得到的回应往往都是“我家的狗不咬人”“哎呀,没事,没事,不是冲你叫的”“你不摸它,狗能叫吗”……极其不和谐的场景频频。

随着辽源市养犬条例的实施,带犬进公园、广场游玩的市民已经不多,抱犬进入商场、超市等经营场所的行为明显减少,不文明养犬现象已经大有改观。但走访中,不拴牵引绳外出、不顾及犬只大小便污染公共设施及私人财物和环境卫生的现象依旧明显,且很多人与犬发生不和谐的情况,大多出现在早晚时间段,地点多为居民小区内及周边的街路和绿化景观带。

# 辽源 优化营商环境在行动

## 市住建局:情系企业发展 服务精准有力

本报讯(记者 徐楠)近年来,市住建局在大力建设“数字住建”、切实打造“网上房产”、深化“只跑一次”改革等工作中,以优化房产交易领域营商环境为重点,为企业提供精准服务,积极构建完善的房地产市场服务体系。

今年,受疫情影响,很多房地产企业曾面临用工与销售难题。在疫情防控稳定、复工复产启动之时,市房地产市场服务中心积极回应企业诉求,主动下沉到企业,宣讲复工复产政策,协调解决企业实际困难,推动企业在在建工程项目有序复工。其中,碧桂园·悦江山项目通过严把防控关,积极对接,在我市首先申请售楼开放、复工复产。

作为我市招商引资重点项目,碧桂园房地产开发有限公司开发兴建的碧桂园·悦江山项目得到了市住建局的大力支持,住建局审批办、开发处、建工处、

定额站等相关职能部门,主动下沉到企业,宣讲复工复产政策,协调解决企业实际困难,推动企业在在建工程项目有序复工。其中,碧桂园·悦江山项目通过严把防控关,积极对接,在我市首先申请售楼开放、复工复产。

作为我市招商引资重点项目,碧桂园房地产开发有限公司开发兴建的碧桂园·悦江山项目得到了市住建局的大力支持,住建局审批办、开发处、建工处、定额站等相关职能部门,主动下沉到企业,宣讲复工复产政策,协调解决企业实际困难,推动企业在在建工程项目有序复工。其中,碧桂园·悦江山项目通过严把防控关,积极对接,在我市首先申请售楼开放、复工复产。

## 市交通运输局积极优化营商环境

本报讯 一直以来,市交通运输局把优化营商环境作为重要工作内容,并采取多种方式、多项举措加以推动。

严格自查自纠。按照市纪委《关于开展干扰营商环境突出问题专项整治工作方案》要求,围绕行政审批、行政执法和政务服务中的作风问题,深入自查自纠,进而整治消极懈怠、推诿扯皮、办事拖沓等行为。

组织学习《优化营商环境条例》。把该项学习内容列入理论中心组、党组织扩大会议的中心,并组织机关全体、局属各单位一把手和科室负责同志进行深入学习贯彻落实。

加快有关法规规章规范性文件立改废释,为民营企业发展提供制度保障。按照公平竞争要求,重点对涉及违背市场公平竞争原则的规章、规范性

文件进行清理,在规范增量的同时清理存量,进而完善审查机制。

全面提升政务服务水平,推进简政放权、放管结合、优化服务改革。提升交通窗口服务水平,推行“首问负责制”“限时办结制”“一次性告知制”等办理制度,全面推动落实“最多跑一次”,将办理流程、法律依据、办理时限等内容进行电子屏幕滚动播放,方便群众办理。

规范交通执法行为,营造良好法治环境。落实自由裁量权基准制度。全面推行行政执法“三项制度”,完善“双随机、一公开”抽查机制,推行交通执法权力清单制度,实行阳光执法。

深化普法宣传,浓厚法治氛围。积极推进“七五”普法工作,同时借助“辽源市交通运输局”微信公众平台和门户网站向社会公众宣传普法内容。(齐展)

## “这孩子,终于可以上学啦!”

本报记者 刘鹰 实习生 苏展

“谢谢!谢谢!这孩子,终于可以上学啦!”8月21日,孩子的姥姥接过市公安局泰安分局安警室民警王明坤送来的户口本激动地说。

原来,2020年初,因诈骗收押在辽源市看守所的韩某某,在收听收看新闻时得知,辽源市公安局正在开展第七次人口普查户口清理

整顿行动,便惦记起还没有办理户口登记的一双儿女,对孩子到了上学的年龄却无法入学的事郁郁寡欢。看守所民警李明实发现韩某某经常情绪低落,于是主动找他交流谈心。在详细了解情况后,与民警王明坤取得联系。

为尽快帮助韩某某实现孩子户口办理的心愿,王明坤第一时间赶到韩某某家中,了解姐弟俩的户口情况。孩子的姥姥告诉民警:“因为没有户口,俩孩子好像先天就缺少了什么。现在也都快到上学的年龄了,全家人都为这事儿愁得慌!”在掌握了姐弟俩的户口信息后,王明坤立即前往姐弟俩出生的医院——辽源市妇婴医院。对孩子与母亲的血缘

## 龙山区社会治理服务中心敲响法槌首次开庭审案

本报讯(记者 于芯)8月19日上午,一起合同纠纷案在龙山区社会治理服务中心首次开庭审理。

据悉,为深入推进诉源治理,创新发展新时代“枫桥经验”,为当事人提供高效、便捷的多元矛盾纠纷解决渠道,

实现社会矛盾纠纷处置“最多跑一地”,今年8月,龙山区人民法院安排5名审判人员入驻龙山区社会治理服务中心,通过诉讼服务窗口引导群众通过调解方式去化解诉求,诉求立案登记后,由审判团队依法依规处理。简易的纠纷,他们引导当事人诉前调解,疑难复杂的纠纷或当事人不愿意接受诉前调解的,当即立案,当场开庭审理。这样将民事纠纷案件做好繁简分流前置工作,解决了群众诉求的闭环式管理问题,将矛盾纠纷一站式接收、一揽子调处、全链条解决,切实把矛盾解决在萌芽状态,化解在基层。

龙山区人民法院将继续加强审判团队建设,推动多部门联动,健全诉前分流机制及配套机制建设,加快构建社会调解优先、法院诉讼断后的纠纷解决机制。

## 养犬,岂能随心所欲!

本报记者 刘鹰 摄影报道



8月18日6时许,人民大街与福寿路交汇处,结伴而行的养犬人。

# 大家谈



让『文明』成为东辽一道亮丽的风景

中华民族拥有五千多年的文明历史,创造了博大精深的中华文化,为人类文明进步作出了不可磨灭的贡献。当前,我市正在开展的“爱家乡、做主人,讲文明、促发展”主题实践活动需要全体人民共同努力,面对新形势新任务,大家要牢固树立主人翁意识,进一步传承好中华文明,自觉树立正确的社会主义核心价值观,自觉维护东辽形象,一起争当文明公民,共同建设幸福东辽、美丽东辽、文明东辽。

悠悠东辽河,巍巍乌龙山;上善辽河水,厚德东辽人。作为东辽大家庭中的一员,我们要爱护她的一草一木,保护她的生态环境、遵守她的社会秩序,做家乡的主人。每一个人不仅仅在思想上要进行转变,而且在行动上更要严于律己、以身作则,都应从自身做起,从当下做起,从小事做起,勿以善小而不为,把文明当成一种时尚,让文明成为一种习惯,使文明成为一种力量。在文明实践的过程中克服艰难与挑战,影响和带动他人做社会文明的守护者和实践者,只要每个人都以“主人翁”的精神,东辽一定会更加美好。

社会主义核心价值观强调的文明,是适应时代发展、促进人类进步的精神文明,其灵魂和核心内容是加强思想道德建设。核心价值观是一盏启明灯,指引着我们前进的方向;核心价值观是汨汨甘泉,哺育着我们健康成长;核心价值观是温暖的阳光,用她的光辉激励着我们昂扬的斗志……那么,什么样的人生价值才是我们应当追求的呢?我认为有这样的,站在时代的前沿,有实现人生价值的理想,有正确的人生信念,有对社会承担责任的追求。要创建“全国文明城市”离不开广大市民群众的积极参与,星星之火,可以燎原。

文明的大气候、大环境就是在一个个微小的举动中水到渠成。所以每个人都要积极主动行动起来,树立正确的“价值观”,主动参与文明城市创建。文明离我们很近,近得触手可及。有时候,文明离我们只不过是10公分的距离;有时候,也许只是几厘米的宽度;有时候,可能只是一张纸的厚度。我相信,其实文明,就在我们心中,我们会在生活中不经意地流露着。对别人来说,多一个手势,就是多一分体谅;多一点耐心,就是多一分关爱;多一点分享,就是多一分温暖。我们每个人都迈出一小步,就会使社会迈出一大步。所以,文明是一种力量,就好像奥运火炬传递一样,在每个人手中传递,也能够汇聚所有人的热情。当越来越多的东辽人能意识到“文明”不是个人私事、更不是事不关己时,整个社会将呈现出一个全新的面貌,一派和谐相处、积极上进的景象,文明程度就会有更大的提升。

文明,是一份人生中最幸福喜悦的开始,文明,是一份生活中最靓丽骄傲的礼物。也许,只用一个默默无闻的领头人,便可带动天使内心最圣洁的祝愿;也许,只用一点微笑文明的点缀者,便可唤起人们心底最美好的回忆。一次伸援手、一句暖心话,拨动人们心弦,便回味出那一抹文明的味道和那暖暖的惬意感觉。每个东辽人都是提升东辽文明中的一朵小花,让我们携起手来,共创一个美好、和谐、文明、百花竞放的城市,让“文明”成为东辽一道亮丽的风景。



## 拍卖公告

我公司受有关部门委托,将于2020年9月3日9时在中拍平台http://paimai.cai123.org.cn对下列标的依法进行公开网络拍卖。

- 1.吉D18916号红旗轿车一辆,车籍2011年9月,2.0排量,公里数约20.3万,起拍价1.20万元。
- 2.吉DN7205号捷达轿车一辆,车籍2011年10月,1.6排量,公里数约22万,起拍价1.1万元。
- 3.吉DJ7315号捷达轿车一辆,车籍2011年10月,1.6排量,公里数约21万,起拍价1.1万元。

展示时间:2020年9月1日—2日(工作日、工作时间)  
展示地点:辽源市西安区人民法院院内  
报名时间:自公告之日起至9月2日15时止  
本次拍卖为现场拍卖,采用网络增价式拍卖。  
竞买登记手续:  
1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件)。  
2.拍卖保证金:5000元(竞买不成者于拍卖会后5个工作日内无息全额退还)。  
3.保证金缴纳账户及缴款后回执,身份证上传请与微信号13634475115联系。  
4.保证金缴纳截止时间:2020年9月2日15时止(以到账时间为准)。  
开户行:中国建设银行辽源龙山支行  
账号:2205016342360000288  
公司地址:辽源市人民大街640号御峰广场11楼  
联系方式:13634475115(微信同步) 13604375560  
查看标的(车辆)电话:17604377720

吉林正拍卖有限公司  
2020年8月26日